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· 2008年北京奥运会中国跳水梦之队取得了辉煌的成绩。[image: image104.png]



据科学测算，跳水运动员进行10米跳台跳水训练时，[image: image105.png]
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一经过坐标原点的抛物线（图中标出数字为已知条件），[image: image107.png]
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(Ⅲ)某运动员按(Ⅰ)中抛物线运行，要使得此次跳水成功，他在空中调整好入水姿势时，距池边的水平距离至多应为多大？[image: image119.png]
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20．（本小题满分16分）[image: image139.png]



已知集合是满足下列性质的函数[image: image140.wmf])

(

x

f

的全体：在定义域[image: image141.wmf]D

内存在[image: image142.wmf]0

x

，使得[image: image143.wmf])

1

(

0

+

x

f

[image: image144.wmf])

1

(

)

(

0

f

x

f

+

=

成立．[image: image145.png]



（1）函数[image: image146.wmf]x

x

f

1

)

(

=

是否属于集合[image: image147.wmf]M

？说明理由；[image: image148.png]



（2）若函数[image: image149.wmf]b

kx

x

f

+

=

)

(

属于集合[image: image150.wmf]M

，试求实数[image: image151.wmf]k

和[image: image152.wmf]b

的取值范围；[image: image153.png]



（3）设函数[image: image154.wmf]1

lg

)

(

2

+

=

x

a

x

f

属于集合[image: image155.wmf]M

，求实数[image: image156.wmf]a

的取值范围．[image: image157.png]



[image: image158.png]



2008-2009学年度第一学期镇江市[image: image159.png]



高一实验联考数学试卷[image: image160.png]



答 题 卷[image: image161.png]
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